
 

 

TLP AMBER (Internal Use) 

TLP AMBER (Internal Use) 

BOOK OF BLACKEYE'S BOUNTY 

Regulile de joc 

Câștigurile pe mai multe linii sunt adunate. 

 

Toate câștigurile de linie se plătesc de la stânga la dreapta și trebuie să apară pe role alăturate, 

începând cu prima rolă din stânga. 

 

Numai cel mai mare câștig pe linie se plătește pe fiecare linie de plată activă. 

 

Numai cel mai mare câștig Scatter este plătit pe joc. 

 

Câștigurile Scatter sunt plătite pe lângă câștigurile de linie. 

 

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

 

În acest joc, limita de câștig este de 8000x valoarea mizei. 

Regulile de bază 

Jocul de bază se desfășoară pe o grilă de 5x3, cu 10 linii. 

 

Rolele blestemate din jocul de bază selectează aleatoriu un simbol pentru a-l extinde. 

 

Pariul secundar crește probabilitatea unui simbol Scatter pentru un cost majorat și un acces 

mai rapid la rotiri gratuite. 

 

Cumpără bonus pentru acces direct la Rotiri Gratuite. 

 

În rotirile gratuite, rolele se pot extinde ajungând până la o grilă de 5x7, cu 50 de linii. 

 

Simbol Wild 

 
Simbolurile Wild înlocuiesc toate simbolurile, cu excepția simbolurilor Scatter 

 

ROLE BLESTEMATE 

 
În orice rundă de joc aleatorie, se selectează un simbol normal pentru funcția de rolă 

blestemată. Simbolul selectat se extinde și plătește ca un simbol Scatter. Această funcție este 

o rotire cu câștig garantat. 
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ROTIRI GRATUITE 

Obținerea a 3, 4 sau 5 simboluri Scatter activează rotirile gratuite. 

 

 
După declanșarea rotirilor gratuite, jucătorii pot selecta un simbol de extins peste rolele pe 

care apare. Simbolurile se vor extinde doar dacă se poate obține un câștig. Simbolurile extinse 

necesită același număr minim de simboluri pentru un câștig ca în cazul regulilor normale, însă 

acestea nu mai trebuie să fie alăturate - aceasta este o plată Scatter. 

 

Dacă se poate obține un câștig prin extinderea simbolurilor, se plătesc întâi câștigurile 

normale, după care simbolul selectat se extinde și se plătesc câștigurile noi obținute. 

 

Jucătorii pot mări zona de role și linii de plată prin colectarea de simboluri Scatter carte. După 

atingerea fiecărui prag prin colectarea de simboluri Scatter carte, rolele se vor extinde și se 

acordă rotiri gratuite suplimentare înainte de următoarea rotire. 

 

Numărul maxim de rotiri gratuite care se poate colecta este 18. 

 

Simbolurile Scatter nu plătesc în timpul rotirilor gratuite. 

 

Contorul de simboluri colectate se resetează după atingerea fiecărui prag. 

PREZENTAREA GENERALĂ A SELECȚIEI DE 

SIMBOL EXTINS 

 
Volatilitate foarte mare - câștiguri foarte mari, dar mai puțin frecvente. Câștig maxim de până 

la 7490x pariul. 

 
Volatilitate foarte mare - câștiguri foarte mari, dar mai puțin frecvente. Câștig maxim de până 

la 5895x pariul. 

 
Volatilitate mare - câștiguri mari, dar mai puțin frecvente. Câștig maxim de până la 4528x 

pariul. 

 
Volatilitate medie - câștiguri medii, dar mai frecvente. Câștig maxim de până la 2665.5x 

pariul. 

RISC 

Jucătorii pot risca pentru a obține o valoare inițială mai mare a rotirilor gratuite, exceptând 

cazul în care câștigă numărul maxim de 12 rotiri gratuite. Când câștigați rotiri gratuite, 

selectează opțiunea de a începe sau de a risca. 
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Dacă riști, este posibil să pierzi toate rotirile gratuite. Dacă pierzi, se revine la jocul principal. 

Dacă riști la rotirile gratuite, spațiul ocupat de valoarea curentă anterioară și/sau mai mică a 

rotirilor gratuite se transformă într-o zonă pierzătoare. 

 

Când pierzi după ce riști la rotiri gratuite, apare acest simbol 

 

CUMPĂRĂ BONUS (când opțiunea este disponibilă) 

Funcția de rotiri gratuite poate fi declanșată instantaneu din jocul de bază prin cumpărarea 

acesteia pentru o sumă de 60 de ori mai mare decât valoarea totală a pariului curent. 

Câștigurile cu simboluri Scatter carte nu se acordă când cumperi rotiri gratuite. 

Când cumperi funcția de rotiri gratuite, se aplică aceleași reguli de rotiri gratuite. 

Costul pariului secundar este exclus din costul opțiunii de cumpărare bonus și din valoarea 

pariului. 

Datorită diferitelor selecții posibile de simboluri pe care le poate face jucătorul, plaja 

procentului de restituire la jucător este cuprinsă între 96.50% și 96.51%, după cum urmează. 

PARIU SECUNDAR (când opțiunea este disponibilă) 

Pentru o taxă suplimentară egală cu 30% din valoarea pariului curent al jucătorului, 

probabilitatea de a obține funcția de rotiri gratuite crește cu același procentaj. 

 

Când folosești funcția de pariu secundar pentru a obține acces timpuriu la rotiri gratuite, se 

folosește valoarea pariului de bază pentru a calcula câștigul. Taxa suplimentară de 30% este 

exclusă. 

Tabel de plăți 

Câștigurile pe simbol sunt calculate pentru valoarea mizei de RON 6.00. 

Datorită diferitelor selecții posibile de simboluri pe care le poate face jucătorul, plaja 

procentului de restituire la jucător este cuprinsă între 95.98% și 96.04%, după cum urmează: 

 

Pirat - 95.98% 

Papagal - 96% 

Craniu - 96.02% 

Armă - 96.02% 

Busolă - 96.02% 

As - 96.04% 

Popă - 96.04% 

Damă - 96.04% 

Valet - 96.04% 

Zece - 96.04% 
 


